

# 吴新明主持召开全市经济形势分析会时强调 巩固和增强经济回升向好态势

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明主持召开全市经济形势分析会,强调要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上关于一季度经济形势重要讲话和对江苏工作重要讲话重要指示精神,全面落实省委常委会会议和省政府经济形势分析调度会议部署要求,鼓足干劲、乘势而上,巩固和增强经济回升向好态势,确保“开局稳走全年进”,为全省高质量发展勇挑大梁多作贡献。市委副书记、政法委书记沈雷参加会议。

在深入分析当前经济形势后,吴新明指出,五六月份是做好全年经济工作的关键期,关系全年、关乎全局,要抓住一切有利时机,利用一切有利条件,看准了就抓紧干,以自身工作的确定性应对经济形势变化的不确定性,确保实现上半年“双过

半”目标任务。

吴新明强调,要高度重视经济运行工作,锚定目标,紧抓不放、持之以恒,更好发挥“1+8”重点经济工作专班作用,开展好服务经营主体大走访,及时解决经济运行中的堵点难点,用心用情帮助企业解难题、强信心。要突出重点扩大有效需求,做优活动载体,做强“假日经济”,推动消费品以旧换新,持续激发有潜能的消费;推动工业投资扩量提质,大力推进大规模设备更新,加快新型基础设施建设,不断扩大有效益的投资;抓好重点企业走访服务,做大跨境电商和市场采购规模,持续稳固外贸基本盘。要全力以赴攻坚重大项目,千方百计推动一批大项目、好项目尽快落地建设、尽早竣工达产,锚定重点地区、重点企业精准招商、有效招

商,提升外资项目招引成效,抓实项目谋划储备,为今后一个时期夯实底盘、积蓄后劲。要多措并举推动房地产市场健康稳定发展,加快推动存量消化,持续增加优质供给,更好满足社会需求。要更好统筹发展和安全,坚持守土有责、守土尽责,毫不松懈抓好民生保障、安全生产、风险防范等各项工作,为高质量发展创造有利条件。

吴新明要求,要树立和践行正确政绩观,坚持求真务实,时刻守牢底线、绷紧红线,始终保持抓经济、促发展的拼劲、干劲、韧劲,切实提升工作能力和水平,以干部辛苦指数换取经济发展指数、群众幸福指数。

市委、市政府相关领导参加会议。市发展改革委、工信局、商务局、住建局以及各县(市、区)负责同志等发言。  
**记者朱文君**

## 苏通第二过江通道水上勘察启动

**晚报讯** 昨天下午,苏通第二过江通道水上勘察启动。此次水上勘察由中铁大桥勘测设计院集团有限公司组织实施。

苏通第二过江通道是《长江干线过江通道布局规划(2020—2035年)》中规划的公路过江通道,也是我市“八龙过江”格局中的“第七龙”。该项目主航道桥采用主跨2300米悬索斜拉协作体系方案,是目前世界最大跨径桥梁,其建设对

提升过江通行能力,优化路网格局,更大力度“补短板”,引领经济发展,落实长三角一体化发展战略,支撑跨江融合、城市群一体化等方面具有重要意义。

苏通第二过江通道位于澄通河段通州沙汊道段,距离上游沪苏通大桥约20公里、下游苏通大桥约20公里。推荐路线北起沈海高速—沪陕高速小海枢纽节点附近,向西利用南通经济技术开发区

境内的通启运河走廊敷设高速后接入过江通道,在苏州张家港境内登陆,向南进入常熟境内后,最终接入204国道,全长约43公里。

该项目采用高速公路标准,其中过江段双向八车道,设计速度100公里/小时;长江以北段双向六车道,设计速度100公里/小时;长江以南段双向六车道,设计速度120公里/小时。  
**记者彭军君**



### 千人手语表演

22日,“五育润心 沐光同行”南通市大中专院校心理健康教育宣传月千人手语表演活动在南通大学举办。由1000名大学生组成的表演队伍进行了《错位时空》手语表演。  
**记者许从军**

## 今年计划新增区域治水面积1000平方公里

**晚报讯** 记者从22日召开的全市深化区域治水加快现代水网建设现场推进会上获悉,今年,我市计划新增区域治水面积1000平方公里,全市区域治水覆盖面积将达5000平方公里以上。

近年来,我市深入组织实施区域治水,统筹推进水灾害、水环境、水资源、水生态治理,不断推动江海

平原水网安全升级、幸福惠民、智慧赋能。

会议要求,要补网强链,加快构建现代水网工程体系,实现从“大动脉”到“毛细血管”的全面畅通;不断优化内部排涝水系和外排入江入海出路,全力筑牢水旱灾害防御底线,确保洪水防得住、涝水排得出、安全有保障;巩固提升美丽幸福河湖建

设,把好山好水好风光融入城乡建设;持续提升水网“整体智治”能力,推进水网数字化、调度智能化、监测预警自动化,让“治水”走向“智水”;积极拓展现代水网综合效益,推进现代水网与现代农业、水运航道、文化旅游等行业领域协同融合,加快打造更具江海特色的现代水网。

**记者唐佳美**

## 南通市民营企业家先进事迹宣讲会举行 弘扬通商精神 再创历史荣光

**晚报讯** 5月23日是第九个“南通企业家日”。当日下午,“潮涌江海千帆竞 奋楫通商涛头立”南通市民营企业家先进事迹宣讲会在市委党校举行,动员广大通商抢抓机遇、乘势而上,搏击商海、勇立涛头,为加快打造全省高质量发展重要增长极提供强劲支撑,共同绘就“强富美高”新南通现代化建设的壮丽图景。市委书记吴新明致辞。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋出席活动。

吴新明代表市委、市政府向海内外广大通商致以诚挚慰问。他说,多年来,广大通商矢志践行先贤张謇实业报国的远大理想,秉承“强毅力行 通达天下”的通商精神,敢闯敢试竞逐国内外市场,建成衣被天下的世界家纺中心,铸就名扬四海的建筑铁军,拉动船舶海工等六大重点产业集群产值突破万亿元大关,演绎了“江海潮涌、千帆竞发、百舸争流”的生动局面。

吴新明说,当前的南通,势头正劲、风光正好,已进入新一轮黄金机遇期,站上了跨越发展的绝佳“风口”。希望广大通商认真学习践行习近平总书记关于弘扬张謇企业家精神的重要指示,勇当坚守实业的守望者、改革创新的探路人、产业发展的主力军;积极投身社会公益事业,努力当好富而思源、富而思进、富而思报的社会企业家;争当南通的形象大使、宣传大使,把更多的优质企业、优秀人才引荐到南通,与我们携手打造面向科技前沿的现代工业名城,再创“中国近代第一城”的历史荣光。市委、市政府将一如既往当好企业发展的服务员、优化环境的督办员、尊商重企的护航员,让广大通商在江海大地创业无忧、创新无阻、创造无限。

宣讲会讲述了薛济萍、石明达、董力源、袁宏亮等4位企业家的创业故事,现场访谈了潘卫国、杨朦等两位企业家。

市委、市人大常委会、市政协相关领导参加活动。  
**记者朱文君 李彤**

通城报喜

周年纪念



五年,不短也不长,刚好够一段回忆,也刚好期盼未来。

丈夫陈晓虎 妻子朱芳青

相濡以沫,盟约白首,五周年登报,敬告亲友,亦作留念。

2024年5月24日



结婚、生日、添丁、乔迁……  
喜事登报 全城祝福

咨询热线:0513-85118892